
昨年度

A B C D 合計 肯定的 肯定率 肯定率

質問１　学校の方針や学校行事などの具体的な活動について、わかりやすく伝えられている。 145 413 102 3 663 558 84.2% 80.4%

質問２　子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 214 347 93 10 664 561 84.5% 77.3%

質問３　子どもは、授業がわかりやすいと言っている。 37 384 191 20 632 421 66.6% 68.5%

質問４　子どもは、家庭学習に積極的に取り組んでいる。 107 287 230 41 665 394 59.2% 64.9%

質問５　子どもは、学校の様子についてよく話す。 175 300 160 33 668 475 71.1% 76.3%

質問６　学校の生徒指導の方針に共感できる。 86 386 127 18 617 472 76.5% 75.3%

質問８　授業参観や学校行事に参加したことがある。 54 197 322 92 665 251 37.7% 41.2%

質問７　学校のホームページをよく見ている。 279 253 80 56 668 532 79.6% 64.6%

質問９　学校行事は、生徒が中心となって取り組み楽しく参加している。 270 340 34 2 646 610 94.4% 92.6%

質問１０　学校の施設・設備は整備されている。 38 289 266 52 645 327 50.7% 53.3%

質問１１　生徒の健康や安全が守られる指導や体制がとられている。 97 426 72 0 595 523 87.9% 89.2%

質問１２　遅刻指導など基本的な生活習慣が身につけられるような指導がされている。 203 378 39 0 620 581 93.7% 86.2%

質問１３　生徒と先生が話し合う機会が十分にある。 108 343 123 0 574 451 78.6% 97.8%

質問１４　先生は生徒のことについて、適切に相談に応じてくれる。 152 341 83 0 576 493 85.6% 78.4%

質問１５　補習体制や自習室の開設など、生徒の学力向上に努めている。 120 365 96 0 581 485 83.5% 84.3%

質問１６　興味・関心・適正などに応じて科目が選択できる等、学習内容は生徒の進路希望に対応したものになっている。103 396 83 0 582 499 85.7% 88.5%

質問１７　進路決定に向けて適切な指導・助言をしてくれる。 130 344 114 0 588 474 80.6% 86.2%

質問１８　進学・就職など進路に関する適切な情報を提供してくれる。 118 351 106 0 575 469 81.6% 84.7%

質問１９　部活動は活発で充実している。 93 86 59 0 238 179 75.2% 89.2%

質問２０　いちりつ高校は他の高校にない特色がある。 86 263 190 0 539 349 64.7% 67.9%

質問２１　学校は子どもや保護者とよく連携している。 89 377 139 0 605 466 77.0% 80.9%

質問２２　子どもをいちりつ高校で学ばせることに満足している。 249 319 66 0 634 568 89.6% 75.3%

質問２３　学校は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 84 273 62 0 419 357 85.2% 75.0%

質問２４　学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。 103 354 63 0 520 457 87.9% 75.0%

総合計 分析

R5 学校教育自己診断アンケート（保護者）

A よくあてはまる　B ややあてはまる　C あまりあてはまらない　D まったくあてはまらない


